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                      Departamento de Educación,
                      Cultura y Deporte.

                     Colegio de Educación

                     Infantil y Primaria

                     “María Quintana”

Sres. padres de alumnos:

En el BOA ORDEN ECD 2017 de 29 de mayo de, de la Consejera de Educación, Universidad, Cultura y Deporte ha sido publicada la normativa para poder solicitar ayudas para la adquisición de material curricular (libros de texto) para el curso 2017/2018 para el alumnado escolarizado en etapas obligatorias en los centros sostenidos con fondos públicos de la Comunidad Autónoma de Aragón.


Para resultar benefi​ciario de las ayudas para la adquisición de material curricular será requisito indispen​sable que la renta familiar referida al año 2015, no supere en valor al Indicador Público de Renta de Efectos Múltiples (IPREM), creado por Real Decreto-Ley 3/2004, de 25 de junio, determinado anualmente en la Ley de Presupuestos Generales del Estado fijado en 6.390,13 euros anuales multiplicado por dos, estableciéndose el límite de renta en 12.780,26 euros anuales.
La ayuda para la adquisición de material curricular podrá alcanzar el total del importe señalado en la convocatoria (E. Primaria: 160 €)


El padre, madre, tutor o persona encargada de la guarda y protección del menor, o re​presentante legal, integrante de la unidad familiar, formalizará la solicitud mediante el formu​lario accesible por vía telemática a través de la sede electrónica del Departamento en la di​rección web www.educaragon.org, según los modelos que se acompañan como anexo I a la presente orden, dirigida al Servicio Provincial de Educación, Cultura y Deporte que corres​ponda.
El plazo para enviar la documentación desde el Centro termina el día 15 de junio, por lo que quien esté interesado debe presentar los impresos cumplimentados en la Secretaría del Colegio hasta el 15 de junio en horario de 13h a 15h.
Los impresos para presentar la solicitud de la ayuda se encuentran en la  página de Educaragón en el apartado “Convocatoria ayudas material curricular y comedor escolar” en donde también hay un simulador para que se pueda comprobar si se tiene o no derecho a la beca.
https://servicios3.aragon.es/gaedu/indice.xhtml
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Atentamente

En Mequinenza a 6 de junio de 2.017






Ctra. de Fraga, s/n. - 50170 Mequinenza (Zaragoza)  -  Teléfono y Fax:  974 46 42 70  -  E-mail:  cpmequinenza@educa.aragon.es


